Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 _
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Schutz- und Zierbiigel
HONDA VT 1100 C

Artikel-Nummer: 501.110

Montagehinweise

Einbau des Befestigungsbtigels (A):
Kiihlerbesfestigungsschrauben 16sen, Kiihler aushéngen, so dafl die oberen Motorhalteschrauben nach
vorne herausgeschraubt werden kénnen. Stattdessen die Sechskantschrauben M 8 x 30 montieren und auf
das tiberstehende Gewinde von der Motorseite den Biigel auflegen und montieren (siehe Skizze). '
2 x Sechskantschrauben M 8 x 30 mm
4 x U-Scheiben & 8,4 mm
2 x selbstsich. Muttern M 8

Befestigung unten (B):
Mit der Gewindestange M 10 x 310 mm 2 x U-Scheiben 10,4 mm
2 x Sprengringe 10,4 mm
2 x Hutmuttern M 10
2 x Aludistanzen & 25 x @ 11 x 15 mm (Abstandshalter)
Befestigung oben (C):
Am Befestigungsbiigel mit 2 x Sechskantschr. M 8 x 20

4 x U-Scheiben & 8,4
2 x selbstsichernde Muttern M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



